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Η ημερήσια διάταξη της συνεδρίας της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Νομικών, 

Δικαιοσύνης και Δημοσίας Τάξεως για την Τετάρτη, 7 Φεβρουαρίου 2024, στις 9.00 π.μ., έχει ως 

ακολούθως: 

 

Α. Διαδικαστικά Ζητήματα: 

 9.00 π.μ. 1.  Εγγραφή θεμάτων με τη διαδικασία του αυτεπαγγέλτου κατ’ εφαρμογήν 

των προνοιών του Κανονισμού 41Α. 

 

  2.  Προγραμματισμός εργασιών για τις επόμενες συνεδρίες της επιτροπής. 

 

Β. Νομοθετική Εργασία: 

 9.00 π.μ. 1. Ο περί Παιδιών σε Σύγκρουση με το Νόμο (Τροποποιητικός) Νόμος 

του 2024. 

(Αρ. Φακ. 23.01.065.021-2024) 

Συζήτηση επί της αρχής. 

(Κράτηση παιδιών σε ειδικό χώρο κράτησης εντός των φυλακών, μέχρι 

την έναρξη λειτουργίας του χώρου κράτησης παιδιών και εν πάση 

περιπτώσει για περίοδο η οποία δεν υπερβαίνει την 1η Ιανουαρίου 2026.) 

(Αντίγραφο κειμένου του νομοσχεδίου επισυνάπτεται.) 

 

 9.30 π.μ. 2. Ο περί Αστυνομίας (Τροποποιητικός) (Αρ. 3) Νόμος του 2022. 

(Πρόταση νόμου του κ. Κωστή Ευσταθίου, βουλευτή εκλογικής 

περιφέρειας Λευκωσίας) 

(Αρ. Φακ. 23.02.063.125-2022) 

Συνέχιση της συζήτησης επί της αρχής. 

(Παροχή δυνατότητας στον Αρχηγό της Αστυνομίας, κατόπιν έγκρισης 

του Υπουργού Δικαιοσύνης και Δημοσίας Τάξεως, να διορίζει 

οποιοδήποτε μέλος της Αστυνομίας Κύπρου ως εξειδικευμένο μέλος της, 

αναλόγως των προσόντων και της πείρας του.) 

(Αντίγραφο κειμένου της πρότασης νόμου επισυνάπτεται.) 

 

 10.00 π.μ. 3.  Ο περί Αστυνομίας (Ανεξάρτητη Αρχή Διερεύνησης Ισχυρισμών και 

Παραπόνων) (Τροποποιητικός) Νόμος του 2023. 

(Πρόταση νόμου του κ. Νίκου Γεωργίου, βουλευτή εκλογικής περιφέρειας 

Αμμοχώστου) 

(Αρ. Φακ. 23.02.064.103-2023)  

Έναρξη της κατ’ άρθρον συζήτησης. 

(Θέσπιση του αδικήματος της εκ προθέσεως παροχής ψευδών, 

παραπλανητικών ή/και ανακριβών στοιχείων ή/και υποβολής ψευδών, 

παραπλανητικών ή ανακριβών καταθέσεων στην Αρχή Διερεύνησης 

Ισχυρισμών και Παραπόνων κατά της Αστυνομίας.) 
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 10.25 π.μ. 4.  Ο περί Πολιτικής Δικονομίας (Τροποποιητικός) Νόμος του 2022 

(Πρόταση νόμου του κ. Νίκου Γεωργίου, βουλευτή εκλογικής 

περιφέρειας Αμμοχώστου)  

(Αρ. Φα. 23.02.063.131-2022) 

Επανεξέταση κατόπιν αναβολής του θέματος με απόφαση της 

Ολομέλειας του Σώματος, ημερομηνίας 1η  Φεβρουαρίου 2024. 

(Απαγόρευση της πώλησης ακίνητης ιδιοκτησίας που βρίσκεται σε μη 

ελεγχόμενες από τη Δημοκρατία περιοχές με τη διαδικασία της ειδικής 

εκτέλεσης και απαγόρευση της εγγραφής δικαστικής απόφασης στο 

Κτηματολόγιο αναφορικά με τέτοια ακίνητα.) 

 

 10.40 π.μ. 5.  Ο περί της Κοινοβουλευτικής Νομοθετικής Πρωτοβουλίας Πολιτών 

(Διαδικασία, Όροι και Προϋποθέσεις Υποβολής) και περί Συναφών 

Θεμάτων Νόμος του 2016. 

(Πρόταση νόμου της κ. Χριστιάνας Ερωτοκρίτου εκ μέρους της 

κοινοβουλευτικής ομάδας του Δημοκρατικού Κόμματος) 

(Αρ. Φακ. 23.02.057.079-2016) 

(Εισαγωγή του θεσμού της λαϊκής νομοθετικής πρωτοβουλίας.)  

Συνέχιση της συζήτησης επί της αρχής.  

(Αντίγραφο κειμένου της πρότασης νόμου επισυνάπτεται.) 

 

Γ. Τοποθέτηση και λήψη τελικής απόφασης: 

   -  Οι περί Κεντρικού Φορέα Ισότιμης Κατανομής Βαρών - Θέση 

Διευθυντή (Σχέδια Υπηρεσίας) Κανονισμοί του 2024. 

(Αρ. Φακ. 23.03.061.008-2024) 

Καθορισμός ημερομηνίας υποβολής των Κανονισμών στην 

Ολομέλεια του Σώματος. 

[Τροποποίηση του υφιστάμενου σχεδίου υπηρεσίας για τη θέση 

Διευθυντή (Κλίμακες Α15 και Α16) στον  Κεντρικό Φορέα.] 

 

Δ. Διαβούλευση επί τροπολογιών Βουλευτών σε σχέδια νόμου που θα υποβληθούν στην 

Ολομέλεια του Σώματος προς ψήφιση: 

  -. Ο περί Δικηγόρων (Τροποποιητικός) (Αρ. 3) Νόμος του 2023.  

(Αρ. Φακ. 23.01.064.193-2023) 

Θα υποβληθεί στην Ολομέλεια του Σώματος στις 15 Φεβρουαρίου 

2024. 

(Συμμόρφωση με την πράξη της Ευρωπαϊκής Ένωσης με τίτλο Οδηγία 

2006/123/ΕΚ του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου, της 

12ης Δεκεμβρίου 2006 σχετικά με τις υπηρεσίες στην εσωτερική αγορά.) 

 

 

 

 

Διευθύντρια 

Υπηρεσίας Κοινοβουλευτικών Επιτροπών 

Σημειώσεις 

 

1. Στη συνεδρίαση της επιτροπής κλήθηκαν να παραστούν οι ακόλουθοι:  

 - Για το Β1 θέμα, εκπρόσωποι του Υπουργείου Δικαιοσύνης και Δημοσίας Τάξεως, του 

Τμήματος Φυλακών του ίδιου υπουργείου, της Αστυνομίας Κύπρου, των Υπηρεσιών 
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Κοινωνικής Ευημερίας του Υφυπουργείου Κοινωνικής Πρόνοιας, της Νομικής 

Υπηρεσίας της Δημοκρατίας, η Επίτροπος Προστασίας των Δικαιωμάτων του Παιδιού, 

η Επίτροπος Διοικήσεως και Προστασίας Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων, εκπρόσωποι 

του Συνδέσμου Αστυνομίας Κύπρου (ΣΑΚ), του Συνδέσμου Ανώτερων Αξιωματικών 

Αστυνομίας Κύπρου, του Κλάδου Αστυνομικού Σώματος της Ανεξάρτητης Συντεχνίας 

Δημοσίων Υπαλλήλων (ΚΑΣ-ΑΣΔΥΚ), του Κλάδου Αστυνομικού Σώματος 

Παγκύπριας Συντεχνίας ΙΣΟΤΗΤΑ και του Παγκύπριου Δικηγορικού Συλλόγου. 

 

[Σύνολο ατόμων: 32. 12 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, 2 γραμματείς, 7 συνεργάτες 

βουλευτών (ένας από κάθε πλευρά) 

 

 - Για το Β2 θέμα, εκπρόσωποι του Υπουργείου Δικαιοσύνης και Δημοσίας Τάξεως, της 

Αστυνομίας Κύπρου, της Νομικής Υπηρεσίας της Δημοκρατίας, του Συνδέσμου 

Αστυνομίας Κύπρου (ΣΑΚ), του Συνδέσμου Ανώτερων Αξιωματικών Αστυνομίας 

Κύπρου, του Κλάδου Αστυνομικού Σώματος της Ανεξάρτητης Συντεχνίας Δημοσίων 

Υπαλλήλων Κύπρου (ΚΑΣ-ΑΣΔΥΚ) και του Κλάδου Αστυνομικού Σώματος 

Παγκύπριας Συντεχνίας ΙΣΟΤΗΤΑ. 

 

[Σύνολο ατόμων: 27.  7 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, 2 γραμματείς, 7 συνεργάτες 

βουλευτών (1 από κάθε πλευρά)] 

 

 - Για το Β3 θέμα, εκπρόσωποι του Υπουργείου Δικαιοσύνης και Δημοσίας Τάξεως, της 

Αστυνομίας Κύπρου, της Ανεξάρτητης Αρχής Διερεύνησης Ισχυρισμών και 

Παραπόνων κατά της Αστυνομίας, της Νομικής Υπηρεσίας της Δημοκρατίας, του 

Συνδέσμου Αστυνομίας Κύπρου (ΣΑΚ), του Συνδέσμου Ανώτερων Αξιωματικών 

Αστυνομίας Κύπρου, του Κλάδου Αστυνομικού Σώματος της Ανεξάρτητης Συντεχνίας 

Δημοσίων Υπαλλήλων (ΚΑΣ-ΑΣΔΥΚ) και του Κλάδου Αστυνομικού Σώματος 

Παγκύπριας Συντεχνίας ΙΣΟΤΗΤΑ. 

 

[Σύνολο ατόμων: 28.  8 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, 2 γραμματείς, 7 συνεργάτες 

βουλευτών (ένας από κάθε πλευρά)] 

 

  Για το Β5 θέμα, εκπρόσωποι του Υπουργείου Οικονομικών, της Γενικής Διεύθυνσης 

Ανάπτυξης, Υπουργείο Οικονομικών, εκπρόσωποι του Υπουργείου Εσωτερικών, του 

Υφυπουργείου Έρευνας, Καινοτομίας και Ψηφιακής Πολιτικής, της Νομικής Υπηρεσίας 

της Δημοκρατίας, ο Επίτροπος του Πολίτη, εκπρόσωποι του Παγκύπριου Δικηγορικού 

Συλλόγου, της Αντιπροσωπείας της Ευρωπαϊκής Επιτροπής στην Κύπρο, του 

Γραφείου του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου στην Κύπρο, του Οργανισμού Νεολαίας 

Κύπρου (ΟΝΕΚ), του Συμβουλίου Νεολαίας Κύπρου (Συ.Ν.Κ.), του Ευρωπαϊκού 

Φόρουμ Νεολαίας (STYFJ), της Νεολαίας ΔΗΣΥ, της Ενιαίας Δημοκρατικής 

Οργάνωσης Νεολαίας (ΕΔΟΝ), της Νεολαίας Δημοκρατικού Κόμματος (ΝΕΔΗΚ), του 

Μετώπου Νεολαίας του Εθνικού Λαϊκού Μετώπου (Ε.ΛΑ.Μ.), της Νεολαίας ΕΔΕΚ, της 

Νεολαίας ΔΗΠΑ (ΝΕΟ.ΔΗΠΑ), της Νεολαίας Οικολόγων, του μη κυβερνητικού 

οργανισμού «Oxygono», του μη κερδοσκοπικού οργανισμού «Cyprus Integrity 

Forum», του Παγκύπριου Συντονιστικού Συμβουλίου Εθελοντισμού (ΠΣΣΕ) και της 

Πρωτοβουλίας Ελευθερία για Πρόοδο και Περηφάνεια. 

 

[Σύνολο ατόμων: 43.  23 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, 2 γραμματείς, 7 συνεργάτες 

βουλευτών (ένας από κάθε πλευρά)] 
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2. Κάθε υπουργείο/ανεξάρτητη υπηρεσία/φορέας/οργάνωση/σύνδεσμος ή άλλο 

οργανωμένο σύνολο να εκπροσωπείται από ένα μόνο πρόσωπο. 

  

3. Κατά την προσέλευση στη Βουλή πρέπει να προσκομίζεται βεβαίωση ως προς την 

εξουσιοδότηση παρουσίας σε καθορισμένη συνεδρία κοινοβουλευτικής επιτροπής 

συγκεκριμένου προσώπου προς εκπροσώπηση υπουργείου, ανεξάρτητης 

υπηρεσίας, φορέα, οργάνωσης, μαζί με την ημερήσια διάταξη της συγκεκριμένης 

συνεδρίας δεόντως σφραγισμένη.  Τα δύο έγγραφα θα επιδεικνύονται κατά την 

είσοδο των εξουσιοδοτηθέντων προσώπων στη Βουλή.  

 
Οι εξουσιοδοτηθέντες να περιορίζονται στον καθορισμένο αριθμό. 

 

2  Φεβρουαρίου 2024 
ΚΣ/ΑΟΛ/ΜΕ 
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